

2

В Москве у Елены Мартынюк - слава скандального фотографа. Ее саму это удивляет. Ведь, кроме обнаженных знаменитостей, она делала портреты наших ведущих актеров. Фотографировала Алсу для нового альбома и плакатов, сотрудничала с Панкратовым-Черным, с Алексеем Петренко. Никакой обнаженки. Тем не менее в ее студии в самом центре столицы звезды почему-то сами начинают скидывать с себя одежду. По нашей просьбе Елена рассказала о своих последних фотосессиях.

Наша справка

Елена МАРТЫНЮК - главный фотограф журнала «Модерн». Родилась в Одессе. Окончила художественно-графический факультет Одесского пединститута. Преподавала в художественной школе. Фотохудожником работает 15 лет. Обладатель более 150 золотых, серебряных и бронзовых наград, Гран-при российских и международных конкурсов, фестивалей. Единственная женщина-фотограф - обладатель фотооскара! Специализируется на портретной съемке.



Леонтьева, РАЗДЕЛА

В мастерской фотографа

У Леонтьева бриллианты в пупке и ни капли жира

- Меня иногда спрашивают, как это я умудряюсь уговорить знаменитостей раздеться, - поделилась с «КП» Елена. - На что я отвечаю: «Я никого об этом не прошу! У меня другая проблема: я их одеть не могу уговорить!»

Все звездные модели сами захотели сниматься у Елены именно так, более того - настаивали.

Валерий Леонтьев как-то обратился к фотографу: «Лена, у меня хорошее тело, имидж

вечно молодого человека, почему бы не сделать фотосессию в обнаженном виде?» А сюжеты в стиле фэнтези родились сами собой. Ведь у Леонтьева глаза человека - хранителя тайны, колдуна, который все о жизни знает.

Валерий был уверен в себе и не стеснялся раздеваться. Его совершенно не волновало, что в фотостудии были ассистенты, гримеры, ребята из его балета, которые снимались в массовке. По словам Елены, Валерий - очень красивый мужчина. В пупке пирсинг - бриллианты, по всему телу татуировки. Никаких жировых складок нет и в помине. Поэтому ничего ретушировать и подрисовывать фотохудожнице не пришлось.

Но балет Валерия Яковлевича просто повзвездил и фотографа в шок! Вдруг все - и парни, и девушки - начали дико комплексовать: хвататься



Вместе Хабенский и Пореченков только «усиливают» друг друга.



Рядом с певцом парни и девушки начинают комплексовать.



У Валерия Леонтьева глаза хранителя тайны.

Мартынюк и Елена (7 м фотохудожница)

Хабенского и Пореченкова ДЕВУШКА ЛЕНА

Елены Мартынюк суперзвезды сами начинают стягивать одежду

за одежду и кричать, что стесняются. Леонтьев такого не ожидал, ведь многие ребята пришли к нему танцевать из стриптиза. «Видимо, отвыкли!» - смеялся Валерий.

Пришлось показать им фотографии в том же стиле, объяснять, что снимки будут выглядеть, как старинные картины, а обнаженные интимные места закроют. А балет за свое: «Мы стесняемся друг друга!» И это при том, что сам Леонтьев уже дефилировал между ними голый. «Да!» - сказал Валерий. - Не ожидал, что у меня балет - такие девственники!»

Фотосессия заняла восемь часов. А потом - отдых. У Елены в студии есть комната с горячим водопадом, который бьет из стены, и озером, выложенным настоящими камнями.

- Я считаю, что люди должны на фотосъемке чувствовать себя как на празднике, - объясняет Елена. - И стараюсь создать в студии мир, в котором можно отдохнуть от того, что творится за окнами.

Хабенский и Пореченков стали Каином и Авелем

- Костя Хабенский и Миша Пореченков очень разные типажи. Но вместе они только подчеркивают индивидуальность друг друга, - считает фотохудожница.

Стараниями Елены из актеров получился потрясающий комический дуэт. Обаятельный и привлекательный настолько, что девушки-модели, которые снимались вместе с ребятами, все время их тискали.

- У меня в студии масса всяких аксессуаров. И настоящих актеров они сразу заинтересовали, - вспоминает Елена. - Миша надел на голову колпак от осветительного прибора. Костя приделал крылья, вывернул наизнанку лисью шубу, намочил волосы, поставил их дыбом - получилось такое «существо».

На фотосессии обыгрывали все: лежит гиря - надо сделать фото с гирей, увидели крылья - с ними.



Черт и ангел сыграют библейский сюжет про Каина и Авеля.

Кстати, на съемке были жены актеров - Ольга, супруга Михаила, и Анастасия, жена Константина. Они совершенно не возражали, что Хабенский и Пореченков раздеты до пояса и что вокруг них выются обнаженные девушки-модели. Никакой ревности - для их мужей это работа.

На этой же фотосессии Михаил и Константин снялись для нового проекта Елены Мартынюк - иллюстрациям к Библии. Многие известные люди примут в нем участие в качестве моделей. Скорее всего, в результате будет выпущена книжка с библейскими сюжетами и комментариями к ним. Пореченков и Хабенский стали братьями - Каином и Авелем. Сыграли момент убийства.

- По-моему, здорово получилось! - довольна Елена.

Руслан КРАВЦОВ,
Игорь КАРАСЕВ.
(«КП» - Санкт-Петербург).
Фото Елены МАРТЫНЮК.

Константин сам поставил волосы дыбом, а Михаил водрузил на голову колпак от лампы.

